



## **Руководителю следственного управления Владимиру Никешкину объявлена благодарность Европейского союза дзюдо**



Руководителю следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенанту юстиции Владимиру Анатольевичу Никешкину объявлена благодарность Европейского союза дзюдо. Награда была вручена 4 декабря 2021 года на торжественной церемонии открытия всероссийского турнира «Рязанский фестиваль JUDO» на призы Губернатора Рязанской области.

Владимир Анатольевич, сам являясь приверженцем здорового и спортивного образа жизни, проводит большую работу по пропаганде здорового образа жизни, патриотическому воспитанию молодежи, вовлечению подрастающего поколения в занятия спортом, участвует в организации и проведении спортивных мероприятий в Рязанской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Коллектив следственного управления поздравляет Владимира Анатольевича и желает успехов в работе, спорте и общественной деятельности!

## Изображения



06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1636011>